
 

 

令和元年第３回吉野町議会臨時会議録（第１日目） 

１. 招集年月日   令和元年１１月５日 

２. 招 集 場 所   吉野町議会議場 

３. 開 会 時 刻   １１月５日    午前１１時２０分開会 

４．応 招 議 員     １番 下 中 一 平        ２番  上   佳   宏 

３番 山 本 義 史          ４番  中 井 章 太 

５番 上 滝 義 平           ６番  野 木 康 司 

７番 山 本 隆 敏           ８番  薮 坂 眞 佐 

９番 中 西 利 彦       10番  西 澤 巧 平 

５. 不応招議員   なし 

６. 出 席 議 員   応招議員に同じ 

７. 欠 席 議 員   なし 

８. 地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長  北  岡  篤     副 町 長  和 田 圭 史 

教  育  長  森  本 弥寿則   総合政策参事  上 林 勝 則 

   総 務 参 事  奥  出  亘     ﾏ ｽ ﾀ ｰ ｽ ﾞ 参 事  岡 本 克 也 

文化観光参事  宮 本 憲 一    暮らし環境参事  奥 田 昌 弘 

住民・福祉参事   小 泉 喜 弘   教 育 次 長  北 谷 隆 範 

９. 本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長  小 西 修 司    主     査  中 出 敬 子 

10. 議事日程 

日程１  会議録署名議員の指名について 

日程２  会期の決定について 

日程３  議長の諸報告について 

日程４ 議第 37 号 津風呂湖カヌーコース等改修工事請負契約の締結について 

日程５ 議第 38 号 津風呂湖カヌー艇庫・管理棟新築工事請負契約の締結につい

て 

日程６ 議第 39 号 動産の買入れに係る財産の取得について 

日程７  議員派遣について 



 

 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12. 議事の経過は次のとおり 



 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまの出席議員総数は 10 名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより令和元年第３回吉野町議会臨時会を

開会いたします。 

議事に先立ちまして、このたびの東日本や東北を中心に甚大な被害をもたら

した「豪雨災害」等により、お亡くなりになられた方やご遺族の皆様に深くお

悔やみを申し上げますとともに、被災者の方々に対しまして心からお見舞い申

し上げたいと思います。 

被災地の 1 日も早い復旧・復興を祈り、被災により尊い命をなくされた方々

のご冥福をお祈りし、黙祷を捧げたいと存じます。皆様、ご起立よろしくお願

いいたします。黙祷。 

（  一  同  黙  祷  ） 

黙祷を終わります。 

ご着席ください。では、議事に入ります。 

本日の議事日程はお手元に配付の通りです。 

 

日程１ 会議録署名議員の指名について 

会議規則第 127条の規定により、議長より指名いたします。 

９番 中西利彦議員、10番 西澤巧平議員を指名いたします。 

 

日程２ 会期の決定についておはかりします。 

本臨時会の会期は、本日一日限りにいたしたいと思いますが、これに異議ご

ざいませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたし

ました。 

 

開会にあたり、町長よりごあいさつをお願いいたします。北岡町長。 

 



 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなさんこんにちは。開会にあたりましてひとことごあいさつ申し上げます。 

まずは令和元年第３回臨時議会を招集いたしましたところ、全員ご出席いた

だきまして誠にありがとうございます。 

あいさつの前にですね、今、黙祷させていただきましたが、改めまして今回

の度重なる台風の災害におきまして、お亡くなりになられた方にはご冥福をお

祈りし、そして災害をうけられた方にはお見舞いを申し上げ、一刻も早い復旧・ 

復興をお願いするところでございます。 

さて、こん臨時議会におきましては「工事請負契約の締結について」が２件、

「動産の買入れに係る財産の取得について」が１件でございます。 

慎重審議をよろしくお願い申し上げます。 

この機会に９月定例会以降の行政報告をさせていただきます。たくさんござ

いますので主なものだけ申し上げたいと思います。 

９月８日「吉野スポーツクラブ“スポーツカーニバル令和元年”」久しく休ん

でおりましたがこのスポーツクラブによりますスポーツカーニバルが再開いた

しました。今後も続けていただきたいなと思うところでございます。 

11日『「青の交響曲」運行開始３周年記念セレモニー』大変好評の青の交響曲

でございます。ロープウエイが止まったりいたしましてご迷惑をかけましたが、

今は動いておりますのでこれから青の交響曲とともに益々発展していきたいな

と思うところでございます。 

15日『「弘法大師、高野への道」記念碑除幕式』ということで、青根ヶ峰近く

のところの高野山が遥か望めるところに「弘法大師、高野の道」という碑を作

っていただきました。奥千本にたくさん桜を植えていただいております篤志家

の武田さんによるものでございまして、これによりまして一つ名称が増えたと

いいますか、高野山との繋がりが新たに皆さん方に見ていただけるというとこ

ろでございます。 

16日「わいわいフェスタ in三茶屋」これ何年も続けてやっていただきました。 

三茶屋が本当に賑やかになるお祭りをしていただきましてこれからの発展を

非常に期待するところでございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 日「第２回いきいき健康フェスティバル」これは健康長寿を祝う会をしよ

うということをお願いいたしまして昨年から始めていただきました。新装にな

りました中荘温泉で本当に賑やかなお祭りをしていただきました。これもこれ

からの発展が望まれるところでございます。 

26日 27日と「全国南朝の歴史資産等所在町村活性化協議会」というのを行わ

させていただきました。南朝の関連で日本遺産をと思っておりましたがこちら

の方は落選いたしましたが、南朝の繋がりを大事にしたいと思いまして南朝サ

ミットのようなものはできないかという提案させていただきました。 

来年度は福岡県八女市の方で大会をしていただけるということになってござ

います。 

めくっていただきまして、９月 29日「吉野町の未来を考える町民 café＆Talk」

ということで、第５次総計に向けて動きが出たところでございまして、色んな

ご意見聞かせていただきました。またこれからのいろんな皆さん方のご意見を

期待するところでございます。 

30日「吉野大峯世界遺産登録 15周年記念連続講演会」並びに「第８回ふるさ

と吉野の集い」ということで東京のまほろば館で連続の講演会をさせていただ

きました。この日が最終日で、私と金峯山寺五條管長のトークをさせていただ

きました。世界遺産これからどういうふうにもっていこうかという話をさせて

いただきました。またあわせてその夜には東京近郊の吉野にゆかりの方々にお

集まりいただきまして、第８回目のふるさと吉野の集いというのを開催させて

いただきました。 

10 月５日から９日まで「パリトップセールス」また「スペイン・バイデビア

ーニャ村の意見交換・視察」を行って参りました。昨年に続きまして、パリで

の観光プロモーション事業、またスペインでのバイデビアーニャ村におきまし

て、ＲＣＲさんが紙のパビリオンということで吉野材をふんだんに使った建物

を作っていただけるその関係も含めまして、この村との友好環境を作っていき

たいなということで訪問させていただきました。来年の秋には建物が完成する

予定でございますので、また新たな展開を期待するところでございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 日「第９回国栖の里灯り展点灯式」ということで、昨年台風等で中止にな

りましたが今年は国栖の里灯り展をやっていただきました。新装になりました

元の国栖の幼稚園また広場を上手に使っていただきまして、またこれからグラ

ンドの整備も始まりますので、これからの発展が楽しみなところでございます。 

14 日「町民体育祭」これも復活していただきまして、少しずつ体裁が整って

きたかなと今年もたくさん方に楽しんでいただけたようでございます。 

とばしまして、10月 20日「第４回立野・轟区民まつり」これは４回目になり

ますが、上市第３分団の消防団の方々が中心に区民まつりをやっていただきま

した。区民の方々が集まって本当に良い催し物でございまして、またその次の

翌週の 27日「立野町内会防災健康まちあるき」ということで、これは自主防災

の組織をこの立野でございますけれどもやっていただきました。自主防災組織

をずっとやってる中で本当に先進的に立野の町内会の方々に頑張っていただき

ました。また皆さん方もこの話どっかでお聞きいただければありがたいかなと

思います。 

同日、「木のまち よしのフェスタ・ゆいつむぐ市」また「丹治市」というの

もございました。これは、製材組合のセンターの市とあわせました木のまちの

フェスタそして立野の自治会さんがやられる丹治市、丹治のみなさまが頑張ら

れている丹治市、ゆいつむぐ市というのをかつてやられておりました。非常に

良いロケーションでやられておりまして中々良い催し物だなと改めて感心した

ところでございます。 

同日「令和元年度 青少年健全育成の集い」ということで、今回非常に感動

的な映画の上映をしていただきました。青少年健全育成の集いということもま

だまだ続けていただきたいと思っているところでございます。 

とばしまして 30日から 31日、「区長連合会研修」で岐阜県のほうに参りまし

た。具体的に有害鳥獣対策をやっておられる方の話聞きまして本当に役に立っ

たなと、今まで何回も区長連合会の研修行きましたけれどもこれが一番、具体

的に対応できるすぐにでも役立つような研修だなと思って改めて今後の有害鳥

獣対策に期待するところでございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岡本マス

ターズ参

事 

 

 

 

 

 

 

最後に 11 月３日「第 50 回吉野町表彰式」ということで行わさせていただき

ました。今回第 50回ということでございましたので吉野町にいろいろ貢献して

いただきます団体の方々の感謝状を渡そうということで、富良野吉野会の方々、

吉野富良野交流会の方々、そして中荘の野外学校の皆さん方に感謝状をお出し

したところです。以上でございます。 

改めまして、慎重審議をお願い申し上げまして挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 

 

日程３ 議長の諸報告に入ります。 

会議規則第 128 条第 1 項ただし書きの規定により、閉会中の議員派遣の報告

書を別紙のとおり提出しておりますので、ご覧の上ご了承願います。 

 

日程４ 議第 37号「津風呂湖カヌーコース等改修工事請負契約の締結につい

て」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。岡本参事。 

 

議第 37 号「津風呂湖カヌーコース等改修工事請負契約の締結について」説明

をさせていただきます。 

工事名といたしまして津風呂湖カヌーコース等改修工事。 

契約の方法、随意契約。 

契約金額、5,940 万円。うち消費税額に相当する額、540 万円。 

契約の相手方、神奈川県小田原市根府川 625 の 7 ヒカリ株式会社 代表取締

役 伊藤國夫。 

工期といたしましては、令和２年３月 31 日まででございます。 

支出科目につきましては、款「教育費」項「保健体育費」目「保健体育費」



 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岡本マス

ターズ参

事 

 

 

節「工事請負費」となってございます。 

資料につきましては添付書類といたしまして、契約書それから位置図をつけ

させていただいております。よろしくお願いいたします。 

 

質疑求めます。 

（ 「 質 疑 な し 」 の声あり ） 

おはかりします。本案は会議規則第 39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって議第 37号について、委員会の付託を省略するこ

とに決しました。 

 

議第 37 号「津風呂湖カヌーコース等改修工事請負契約の締結について」意見

を求めます。 

おはかりします。本案を、可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は、可決することに決しました。 

 

日程５ 議第 38号「津風呂湖カヌー艇庫・管理棟新築工事請負契約の締結に

ついて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。岡本参事。 

 

議第 38 号「津風呂湖カヌー艇庫・管理棟新築工事請負契約の締結について」

説明をさせていただきます。 

工事名といたしまして、津風呂湖カヌー艇庫・管理棟新築工事。 

契約の方法、一般競争入札による契約。 

契約金額、２億 5,850 万円。うち消費税額に相当する額 2,350 万円。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

奥出総務

参事 

契約の相手方、奈良県吉野郡大淀町桧垣本 1589 株式会社森下組 代表取締

役 森下秀城。 

工期といたしまして、令和２年３月 31日までとなってございます。 

支出科目につきましては、款「教育費」項「保健体育費」目「保健体育費」

節「工事請負費」となってございます。 

添付書類といたしましては、契約書また位置図それから立面図・平面図をつ

けさせていただいております。よろしくお願いいたします。 

 

質疑求めます。 

おはかりします。本案は会議規則第 39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって議第 38号について、委員会の付託を省略するこ

とに決しました。 

 

議第 38 号「津風呂湖カヌー艇庫・管理棟新築工事請負契約の締結について」

意見を求めます。 

おはかりします。本案を、可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は、可決することに決しました。 

 

日程６ 議第 39号「動産の買入れに係る財産の取得について」を議題として

上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。奥出参事。 

 

失礼します。議第 39 号「動産の買入れに係る財産の取得について」ご説明申

し上げます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取得品目につきましては、小型動力ポンプ付積載車（Ｂ２級）１台でござい

ます。 

配置場所は、龍門第２分団、河原屋地区でございます。 

取得目的につきましては消防防災施設整備。 

取得金額 1,039万５千円。うち消費税に相当する額 94万５千円でございます。

契約の方法は指名競争入札。 

契約の相手方、大阪市住吉区万代東１丁目５番 22号、小川ポンプ工業株式会

社 代表取締役 小河元でございます。 

支出科目につきましては、８款「消防費」１項「消防費」３目「消防施設費」

18節「備品購入費」でございます。 

なお、納期につきましては次ページ以降の売買契約書に記載の通り令和２年

３月 31 日でございます。以上でございます。 

よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

 

質疑求めます。 

おはかりします。本案は会議規則第 39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって議第 39号について、委員会の付託を省略するこ

とに決しました。 

 

議第 39 号「動産の買入れに係る財産の取得について」意見を求めます。 

おはかりします。本案を、可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は、可決することに決しました。 

 

日程７ 「議員派遣について」を議題といたします。 

会議規則第 128 条の規定によりお手元に配付の通り議員派遣をいたしたいと



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

思いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認め、お手元に配付の通り議員派遣を致すことに決しました。 

 

本臨時会の日程は全て議了いたしました。 

おはかりします。これをもちまして本臨時会を閉会いたしたいと思いますが、

これに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。閉会にあたり、町長よりごあいさつをお願いいたしま

す。北岡町長。 

 

閉会にあたりましてひとことご挨拶を申し上げます。 

私どもから提案いたしました３件の案件、全てご承認いただきまして誠にあ

りがとうございます。 

冒頭に災害の話がございましたが台風ももう来ないかと思います。おだやか

な日が続くと思いますが、我々の本年度の事業もこれからが佳境にはいってく

るところでございます。また、来年度に向けての予算ぐみがこれから始まると

ころでございます。どうか皆様方からのご指導を改めてお願い申し上げまして、

閉会にあたって挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

これをもちまして、令和元年第３回吉野町議会臨時会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

（ １１時３９分 閉会 ） 
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